
104

1. �Δίνονται οι αριθμοί 5624, 585, 232, 3420. Να βρείτε ποιοι από τους αριθμούς αυτούς διαιρούνται 
με το 4.

2. Ο πιο κάτω τετραψήφιος αριθμός διαιρείται με το 4, το 5 και το 10. Να βρεις το ψηφίο που λείπει.

Το 24, το 32 και το 20 διαιρούνται με το 4. 
Άρα, οι αριθμοί 5624, 232 και 3420 διαιρούνται με το 4. 

Το 85 δεν διαιρείται με το 4. 
Άρα, το 585 δεν διαιρείται με το 4.

Παραδείγματα

Λύση:

Λύση:

Ελέγχω σε κάθε αριθμό κατά πόσο ο 
αριθμός που σχηματίζεται από τα δύο 
τελευταία ψηφία διαιρείται με το 4.

4 5 2   

4 5 2 0   

Για να διαιρείται ο αριθμός με το 4, πρέπει ο αριθμός που σχηματίζεται από τα δύο τελευταία ψηφία 
του να είναι το 20 ή το 24 ή το 28. 

Για να διαιρείται ο αριθμός με το 5 και το 10, πρέπει το ψηφίο των μονάδων του αριθμού να είναι 0.

Άρα, το ψηφίο που λείπει είναι το 0.
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1. Να βάλεις σε κύκλο τους αριθμούς που διαιρούνται με το 4. 

Δραστηριότητες

2. Να συμπληρώσεις το ψηφίο που λείπει, ώστε ο αριθμός να διαιρείται με το 4. 

(α) 533                 (β) 471 5 8              (γ) 9            (δ) 136 01

3. Να συμπληρώσεις το ψηφίο που λείπει ώστε ο αριθμός:

(α)  425 4 8  να διαιρείται με το 2 και το 4

(β)   6   να διαιρείται με το 4 και το 5 

(γ)  3 5  5  να διαιρείται με το 2, το 5 και το 10 

(δ)  4 7    να διαιρείται με το 4, με το 5 και το 10

(ε) 252 02   να μην διαιρείται με το 4

(στ)  724   να διαιρείται με το 2, αλλά να μην διαιρείται με το 5 και το 10

4. �Ποιες τιμές είναι δυνατόν να πάρει το Α, ώστε ο πιο κάτω τριψήφιος αριθμός να διαιρείται με το 
4; Να βρεις όλες τις λύσεις.
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